
В Иркутской области проводится доследственная проверка по факту ненадлежащего строительства образовательного учреждения



В ходе мониторинга СМИ была выявлена публикация о том, что в Тулунском районе не осуществляется строительство школы-детского сада, который должны были сдать в эксплуатацию еще летом текущего года.

По данному факту следователями СК организовано проведение доследственной проверки по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

В 2020 году между ОГКУ "Служба заказчика Иркутской области" и АО «Дорожная служба Иркутской области» был заключен государственный контракт на строительство школы-сада на 128 мест в д. Евдокимова Тулунского района. Позже было подписано дополнительное

соглашение о переносе срока окончания работ на 31.07.2023. Однако до сих пор работы по введению объекта не завершены. Следователи СК выясняют все обстоятельства сложившейся ситуации, приведшей к затяжному характеру строительства.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад о ходе проверочных мероприятий и установленных обстоятельствах, а также принимаемых в регионе мерах, направленных на завершение строительства образовательного учреждения.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1832063>